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" ®a del barrio de El Ejido sera estudiada a través
iatro criterios clave del proyecto:

AF

% j@ PLANEAMIENTO URBANISTICO Y GESTION

DE LA MOVILIDAD

nificacion de la Ciudad Compleja (polifuncional).

acion y/o revitalizacion de espacios publicos.
ieneracion/recuperacion de vacios, solares
nos, espacios y edificios en desuso.

imulo del transporte publico y alternativo.

uasion/restriccion del uso del vehiculo privado.
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j @ PLANIFICACION DE ZONAS VERDES,
ARBOLADO URBANO Y ESPACIOS NATURALES
finicion y respeto de los requisitos minimos
las zonas de naturaleza. Seleccion estratégica
lespecies vegetales.
servar y generar espacios de naturaleza en
ciudad economicamente “productivos” lo mas
j6nomos posibles.
T cebir y desarrollar una malla verde continua
°idiferenciada en actividades, respetando la
diversidad y la heterogeneidad de usuarios.
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colaborativo entre vecindad y estududiantes
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Ciudades Adaptadas al Cambio Climatico

20y 21 de Abril de 2012

Escuela Técnica Superior de Arquitectura de Méalaga
Campus de El Ejido
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Rizoma Fundacion www.rizoma.org

info@rizoma.org tfno: 952 20 15 20/ 627 30 28 07

Observatorio Medio Ambiente Urbano www.omau-malaga.com

programaseuropeos8@malaga.eu tfno: 951 928 833
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NOTA INFORMATIVA

LA ADAPTACIÓN AL CAMBIO CLIMÁTICO EN EL PUNTO DE MIRA DE LA CIUDAD DE MÁLAGA. SE INVITA A PARTICIPAR Y APORTAR IDEAS EN EL BARRIO EL EJIDO

Los próximos días del 19 al 21 de abril tendrá lugar el 1er Workshop Mi Ciudad AC2 en la Escuela de Arquitectura de la Universidad de Málaga (EAM-UMA). Estudiantes, agentes sociales, profesores, vecinos, personal de la administración pública y colaboradores de Rizoma trabajarán sobre ideas para la mejora del barrio de El Ejido. Esta actividad está organizada por el Observatorio de Medio Ambiente Urbano del Ayuntamiento de Málaga y Rizoma Fundación, en el marco del proyecto europeo Mi Ciudad AC2 , enfocado a la adaptación de las ciudades al cambio climático. La presentación oficial se realizará el día 20 de abril por la mañana.

El “1er Workshop Mi Ciudad AC2”, tendrá lugar del 19 al 21 de abril en el barrio El Ejido de Málaga (EAM-UMA) en el marco del Proyecto europeo Métodos Innovadores de Planeamiento Urbano para Ciudades Adaptadas al Cambio Climático (Mi Ciudad AC2), financiado por el Programa de Cooperación Interreg IVB SUDOE. La finalidad de esta acción, que ha contado con la acogida de la Escuela de Arquitectura de la Universidad de Málaga en su semana cultural, es crear un marco de trabajo entre estudiantes y profesores de las Universidades de Málaga y Granada, vecinos y agentes sociales del entorno de El Ejido, técnicos del ayuntamiento de Málaga y colaboradores profesionales de Rizomaf. La actividad se organizará en cuatro talleres de trabajo correspondientes a los cuatro ámbitos que abarca el proyecto: (1) planeamiento urbanístico y gestión de la movilidad, (2) planificación de zonas verdes, arbolado urbano y espacios naturales, (3) políticas municipales de eficiencia y ahorro energético, y (4) concienciación y participación ciudadana. Se contará además con la participación de Paisaje Transversal (Madrid), CWLab (Granada), FabLab (Sevilla), Zuloark (Madrid), AIS redes (Madrid) y MAIAconsultores (Málaga). 

Este proyecto, coordinado por el Observatorio de Medio Ambiente Urbano de Málaga (OMAU), está co-financiado por el Fondo Europeo de Desarrollo Regional (FEDER), a través del Programa de Cooperación Territorial del Sudoeste Europeo,  y su finalidad es fortalecer el papel de las ciudades en la adaptación y mitigación de los efectos del Cambio climático. En él participan cuatro ciudades: Málaga y Burgos en España, Vilanova de Gaia en Portugal y Toulouse en Francia. 

El área urbana seleccionada en la ciudad de Málaga para el estudio de su regeneración urbana, con base en los criterios del proyecto, ha sido el barrio de El Ejido. El área es idónea debido al plan de trasladar a medio / largo plazo la totalidad de las facultades del Campus de El Ejido - que actualmente ocupan la zona - a su ubicación estratégica - en una colina a cuyos pies se desarrolla el centro histórico de la ciudad - y a la extensión de los espacios y edificios que la conforman. 

Las propuestas de regeneración del Campus de El Ejido se basarán tanto en las necesidades manifestadas por la población local, como en las recomendaciones para la mitigación y adaptación al cambio climático elaboradas en el marco de Mi Ciudad AC2. Además del encuentro físico en la Escuela de Arquitectura de Málaga, el trabajo  será difundido también en la red – CityWiki, Twitter, Facebook y Wordpress - contando con Paisaje Transversal y el CWLab de la Universidad de Granada. 
Más información: 
Observatorio de Medio Ambiente Urbano (OMAU): 951 928 833 / programaseuropeos8@malaga.eu
www.omau-malaga.com 

; 
www.miciudadac2.eu 
Rizoma Fundación: 627302807
Folleto adjunto
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